I. megoldas: Kifejezésiinket N-nel jelolve a legismertebb logaritmus- és hatvanyazonossagokkal és 1g1 = 0-val
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Még egyszeriibb, még kevesebb ,jij” elemet tartalmazé alakot kaphatunk az
(1) alg b _ blg a

azonossag felhasznalasaval, amelyet a lgb-lga = 1ga - 1gb egyenlség mindkét oldalanak hatvany logaritmusaként valo
értelmezésével nyeriink. Igy folytatolag
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Biirger Nandor (Bp. XI., Jozsef A. g. IL. o. t.)

II. megoldas: Mindjart az els6 lépésben az (1) azonossagnak (értelemszeriien torténd) alkalmazasaval:
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Tihanyi Ambrus (Bp. V., Apaczai Csere J. gyak. g. IL. o. t.)




